





## 19.04.2021-23.04.2021

## «Человек и предметы быта»

Дошкольное детство — это первое звено, где интенсивно проходит накопление знаний об окружающем мире. Дети старшего дошкольного возраста — неутомимые «Почемучки», им интересно все, что твориться вокруг. Задача воспитателей — помочь детям познакомиться с предметами и явлениями мира, который нас окружает, в интересной и увлекательной форме. Родители, как активные участники педагогического процесса, должны эти знания закрепить с ребенком дома. И только тогда, в процессе взаимодействия «воспитатель — родитель», результат будет положительным.

Мебель, посуда, одежда, электроприборы окружает нас повсюду. В современном мире существует многообразие предметов, отличающихся не только внешним видом, но и материалами, из которых они сделаны, их функциональным назначением. Важно, чтобы ребенок знал и правила безопасности в обращении с предметами быта, как и с любыми другими предметами. Эта неделя посвящена именно этому.

